Приложение 8.

Дополнительные задания

1. Задание Тюбика



Поселите в окошечки числа так, чтобы сумма стала:

а) положительной

б) отрицательной

в) равной 0

г) равной 1

д) равной -100

е) равной 1999

2.  Найдите пары по образцу:






3.   Даны пять чисел: -5; -4; 3; -2; -1. Выберите  из них четыре числа так, чтобы их произведение было положительно у всех получилось 40.

4.    Даны выражения:

а) -6-12+42-28=

б) 23-(-42)-(-3)-(-11)=

в) 1002+(-500)+(-12)-502=

г) 0-(-43)-(-42)+43=

-выберите выражения, значения которых отрицательны;

-составьте три выражения, такие, чтобы значение одного было положительно, другого – отрицательно, третьего – равно 0;

-составить выражение, значение которого 13; -1000;

-запишите сумму трех чисел, значение которой равно -8; 0.

5.    Решите примеры, причем в такой последовательности, при которой ответ примера «укажет» номер следующего:

20+(-12)-6-(-2)=

-8-(-38)-84-(-89)-46-(-12)+4=

-162+(-373)+51+(-113)-(-599)=

-27+43-32+(-13)-(-32)=

-18+7-5+9+7=

(-3)*(-25)*(-3)* ? =450

(-2)*(-7)*5(?3)=-210
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